
ЗАТВЕРДЖУЮ
ВО директора Київського інституту
післядипломної педагогічної освіти
__________ І.С. Фочук
19.08.2022 р.

Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Формування національної свідомості та патріотизму у Педагогів та учнів на основі історичних
подій.»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: conf.ipo.kiev.ua.
Спікер(ка) - Трубчанінов Микола Анатолійович, Кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії
Харківського національного педагогічного університету
Мета: Ознайомити педагогів з новими підходами вивчення соціо-культурного розвитку українців у складі Російської
імперії. Розкрити значення підприємницької активності українців в суспільно-політичному житті країни.
Зміст: Сучасне суспільство потребує більш глибоко розуміння історії нашої країни, її природні та людські ресурси є
невідємною частиною Європейського простору. В результаті викладу матеріалу слухачі ознайомлятся з розвитком
промисловості, культури та соціополітичного життя населення, системою місцевого самоврядування та
формуванням на цій правовій основі громадянського суспільства у ХІХст.
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи
(ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Цільова аудиторія: вихователі дошкільних закладів, вчителі початкових і старших класів, адміністративні
працівники закладів освіти, практичні психологи, соціальні педагоги, дефектологи, корекційні педагоги.
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: Здатність застосовувати на практиці знання та дослідницькі вміння, самостійність прийняття рішень,
оцінки та аналізу джерел, вести наукову полеміку
фахові: Хронологічна - здатність орієнтуватись в історичному часі; Дослідницька - здатність використовувати
науковий інструментарій для теоретичних досліджень у навчальній, практичній і професійній діяльності.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://conf.ipo.kiev.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає
вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)


